
Schriftliche Subtraktion

Merkpunkte:
- Alle Subtrahenden werden zuerst addiert und die Summe davon bis 

zum Minuenden ergänzt.
- Das „Behalte“ hinschreiben, damit es nicht vergessen geht.

7’215 – 1’397 =                                                 � 7’215
–1’397

1 1 1
5’818

7’215 – 1’397 – 45 =                                         � 7’215
–1’397
–    45

1  2 1
5’773

3’455 m – 297 m =                                           � 3’455 m
–  297 m

1 1
3’158 m

72,15 – 1,397 =                                               � 72,15
–  1,397

1 1 1
70,753

897,215 – 39,7 – 45 =                                     � 897,215
–  39,7
–  45

1 1
812,515

34,55 kg – 29,7 kg =                                    � 34,55 kg
– 29,7   kg

1 1
4,85 kg
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